
Об утверждении Перечня товаров, в отношении которых применяются вывозные 
таможенные пошлины, размер ставок и срок их действия

Утративший силу
Приказ Министра национальной экономики Республики Казахстан от 27 мая 
2015 года № 405. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики 
Казахстан 30 июня 2015 года № 11473. Утратил силу приказом Министра 
национальной экономики Республики Казахстан от 17 февраля 2016 года № 81
      Сноска. Утратил силу приказом Министра национальной экономики РК от 
17.02.2016  (вводится в действие со дня его первого официального № 81
опубликования).
      В соответствии с подпунктом 2-1)  Закона Республики Казахстан от статьи 7
12 апреля 2004 года «О регулировании торговой деятельности» ПРИКАЗЫВАЮ:
      1. Утвердить прилагаемый  товаров, в отношении которых Перечень
применяются вывозные таможенные пошлины, размер ставок и срок их действия.
      2. Департаменту развития внешнеторговой деятельности Министерства 
национальной экономики Республики Казахстан обеспечить в установленном 
з а к о н о д а т е л ь с т в о м  п о р я д к е :
      1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве 
ю с т и ц и и  Р е с п у б л и к и  К а з а х с т а н ;
      2) в течение десяти календарных дней после государственной регистрации 
настоящего приказа его направление на официальное опубликование в 
периодических печатных изданиях и информационно-правовой системе «Әділет»
;
      3) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства 
национальной экономики Республики Казахстан.
      3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего 
вице-министра национальной экономики Республики Казахстан.
      4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных 
дней после дня его первого официального опубликования.
      М и н и с т р
      н а ц и о н а л ь н о й  э к о н о м и к и
      Республики Казахстан                       Е. Досаев
      « С О Г Л А С О В А Н »
      М и н и с т р  ф и н а н с о в
      Р е с п у б л и к и  К а з а х с т а н



      _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  Б .  С у л т а н о в
      28 мая 2015 год
У т в е р ж д е н             
п р и к а з о м  М и н и с т р а  н а ц и о н а л ь н о й  
э к о н о м и к и  Р е с п у б л и к и  К а з а х с т а н  
от 27 мая 2015 года № 405 
                       П е р е ч е н ь  т о в а р о в ,
          в отношении которых применяются вывозные
    таможенные пошлины, размер ставок и срок их действия
      Сноска. Перечень с изменениями, внесенными приказами Министра 
национальной экономики РК от 08.12.2015  (вводится в действие с № 755
15.12.2015); от 20.01.2016  (вводится в действие после дня его первого № 18
официального опубликования).

Код ТН ВЭД Наименование товара1 Е д .  
изм.

Ставка таможенной
пошлины в отношении товаров

Срок действия 
таможенной 
пошлины

вывозимых за 
пределы 
Республики 
Казахстан2

вывозимых в 
страны –  
участницы ДЗСТ
3

1 2 3 4 5 6

2709 00 900 94 Нефть сырая – 40 долларов 40 долларов
До 31 декабря 
2016 года 
включительно

2710 12 Легкие дистилляты и продукты – 168,88 доллара 168,88 доллара постоянно

2710 19 110 0,

Средние дистилляты – 168,88 доллара 168,88 доллара постоянно

2710 19 150 0,

2710 19 210 0,

2710 19 250 0,

2710 19 290 0

2710  19  42 ,
2710 19 460 0

Тяжелые дистилляты: газойли – 168,88 доллара 168,88 доллара

200 евро за 1 
тонну с 15 
февраля по 15 
октября

2710 20 110 0,
2710 20 150 0,
2710 20 900 0

Тяжелые дистилляты: газойли: для 
прочих целей

– 60 долларов 60 долларов

200 евро за 1 
тонну с 15 
февраля по 15 
октября

2710 19 310 0,
2710 19 350 0,
2710 19 480 0,
2710 20 190 0

Тяжелые дистилляты: газойли – 60 долларов 60 долларов постоянно

2710 19 510 1,
2710 19 510 95–
2710 19 550 9

Тяжелые дистилляты: топлива 
жидкие – 60 долларов 60 долларов постоянно



2710 19 620 1 –

Тяжелые дистилляты: топлива 
ж и д к и е :
для  прочих  целей ;
Мазуты

– 60 долларов 60 долларов
15 евро за 1 
тонну с 15 мая 
по 15 августа

2710 19 680 9,

2710 20 310 1,

2710 20 310 9,

2710 20 350 1,

2710 20 350 9,

2710 20 370 1,

2710 20 370 9,

2710 20 390 1,

2710 20 390 9

2710 19 710 0,

Масла смазочные: прочие – 60 долларов 0 постоянно

2710 19 750 0,

2710 19 820 0,

2710 19 840 0,

2710 19 860 0,

2710 19 880 0,

2710 19 920 0,

2710 19 940 0,

2710 19 980 0

2710 91 000 0,
Отработанные нефтепродукты – 60 долларов 0 постоянно

2710 99 000 0

2712 90 990 0 Прочие – 60 долларов 0 постоянно

2713 20 000 0,
2713 90 100 0,
2713 90 900 0

Битум нефтяной; прочие остатки от 
переработки нефти или 
нефтепродуктов, полученных из 
битуминозных пород

– 60 долларов 60 долларов

15 евро за 1 
тонну с 15 
октября по 15 
апреля

2715 00 000 0 Смеси битумные – 15 % 0 постоянно

4101

Необработанные шкуры крупного 
рогатого скота (включая буйволов) 
или животных семейства лошадиных 
(парные или соленые, сушеные, 
золеные, пикелеванные или 
консервированные другим способом, 
но не дубленые, не выделанные под 
пергамент или не подвергнутые 
дальнейшей обработке), с волосяным
покровом или без волосяного 
покрова, двоенные или недвоенные

шт.
500 евро за 1 
тонну

20 %, но не менее
200 евро за 1 
тонну

постоянно

4102

Необработанные шкуры овец или 
шкурки ягнят (парные или соленые, 
сушеные, золеные, пикелеванные или
консервированные другим способом, 
но не дубленые, не выделанные под 
пергамент или не подвергнутые 
дальнейшей обработке), с шерстным 
покровом или без шерстного покрова

шт.
500 евро за 1 
тонну постоянно



, двоенные или недвоенные, кроме 
исключенных примечанием 1в к 
данной группе

20 %, но не менее
200 евро за 1 
тонну

4103

Прочие необработанные шкуры (
парные или соленые, сушеные, 
золеные, пикелеванные или 
консервированные другим способом, 
но не дубленые, не выделанные под 
пергамент или не подвергнутые 
дальнейшей обработке), с волосяным
покровом или без волосяного 
покрова, двоенные или недвоенные, 
кроме исключенных примечанием 1б 
или 1в к данной группе

шт.
500 евро за 1 
тонну

20 %, но не менее
200 евро за 1 
тонну

постоянно

5101
Шерсть, не подвергнутая кардо- или 
гребнечесанию –

10 %, но не 
менее 50 евро за
1 тонну

10 %, но не менее
50 евро за 1 
тонну

постоянно

5102
Волос животных, тонкий или грубый,
не подвергнутый кардо- или 
гребнечесанию

–
10 %, но не 
менее 50 евро за
1 тонну

10 %, но не менее
50 евро за 1 
тонну

постоянно

5103

Отходы шерсти или тонкого или 
грубого волоса животных, включая 
прядильные отходы, но исключая 
расщипанное сырье

–
10 %, но не 
менее 50 евро за
1 тонну

10 %, но не менее
50 евро за 1 
тонну

постоянно

5104 00 000 0
Расщипанное сырье из шерсти или 
тонкого или грубого волоса 
животных

–
10 %, но не 
менее 50 евро за
1 тонну

10 %, но не менее
50 евро за 1 
тонну

постоянно

7204
Отходы и лом черных металлов; 
слитки черных металлов для 
переплавки (шихтовые слитки)

–
15 %, но не 
менее 15 евро за
1 тонну

15 %, но не менее
15 евро за 1 
тонну

До 30 ноября 
2016 года 
включительно

7302

Изделия из черных металлов, 
используемые для железнодорожных 
или трамвайных путей: рельсы, 
контррельсы и зубчатые рельсы, 
переводные рельсы, крестовины 
глухого пересечения, переводные 
штанги и прочие поперечные 
соединения, шпалы, стыковые 
накладки и подкладки, клинья, 
опорные плиты, крюковые рельсовые
болты, подушки и растяжки, станины
, поперечины и прочие детали, 
предназначенные для соединения или
крепления рельсов

–
20 %, но не 
менее 20 евро за
1 тонну

20 %, но не менее
20 евро за 1 
тонну

постоянно

7404 00 Отходы и лом медные –
30 %, но не 
менее 330 евро 
за 1 тонну

30 %, но не менее
330 евро за 1 
тонну

постоянно

7601 Алюминий необработанный:

7601 20 – сплавы алюминиевые:

7601 20 100 – – первичные:



7601 20 100 1 – – – для производства авиационных 
двигателей

– 15 %, но не 
менее 100 евро 
за 1 тонну

15 %, но не менее
100 евро за 1 
тонну

постоянно

7601 20 100 9
–  –  –  прочие,  кроме 
алюмобериллиевой лигатуры –

15 %, но не 
менее 100 евро 
за 1 тонну

15 %, но не менее
100 евро за 1 
тонну

постоянно

– – вторичные:

7601 20 910 0
– – – в слитках или в жидком 
состоянии

–
3%, но не менее
22 евро за 1 
тонну

3%, но не менее 
22 евро за 1 
тонну

постоянно

7602 00 Отходы и лом алюминиевые –
15 %, но не 
менее 100 евро 
за 1 тонну

15 %, но не менее
100 евро за 1 
тонну

постоянно

86076
Части железнодорожных 
локомотивов или моторных вагонов 
трамвая или подвижного состава

–
20 %, но не 
менее 15 евро за
1 тонну

20 %, но не менее
15 евро за 1 
тонну

постоянно

8607 19 100 1
Оси в собранном или разобранном 
виде; колеса и их части бывшие в 
употреблении

– 5 % 5 % постоянно

      П р и м е ч а н и е :
      Для целей применения ставок вывозных таможенных пошлин товары 1

определяются исключительно кодами Товарной номенклатуры 
внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза (далее 
– ТН ВЭД ЕАЭС). Наименования товаров приведены для удобства пользования. 
Исключением являются случаи, предусмотренные в сноске <5>.
      За исключением стран, входящих в Евразийский экономический союз (далее2

– ЕАЭС) и стран, с которыми у Республики Казахстан заключены двухсторонние
и многосторонние соглашения о зоне свободной торговли, предусматривающие 
освобождение от уплаты вывозных таможенных пошлин.
      Страны, для которых вступили в силу  о зоне свободной торговли, 3 Договор
совершенный в городе Санкт-Петербурге 18 октября 2011 года, и  о Протокол
применении Договора о зоне свободной торговли от 18 октября 2011 года между 
его Сторонами и Республикой Узбекистан.
      Ставки вывозных таможенных пошлин на сырую нефть, установленные 4

настоящим приказом, не применяются в отношении:
      1) вывоза недропользователями сырой нефти, добытой ими по соглашениям (
контрактам) о разделе продукции, заключенным с Правительством Республики 
Казахстан или компетентным органом до 1 января 2009 года и прошедшим 
обязательную налоговую экспертизу, в которых предусмотрено освобождение от 
уплаты вывозных таможенных пошлин на сырую нефть;
      2) вывоза недропользователями сырой нефти, добытой ими по контрактам на 
недропользование, в которых предусмотрено освобождение от уплаты вывозных 



таможенных пошлин на сырую нефть, не являющимся соглашениями (
контрактами) о разделе продукции, за исключением сырой нефти, вывозимой 
недропользователями, осуществляющими уплату роялти.
      За исключением тяжелого дистиллятного жидкого топлива, которое 5

освобождается от уплаты вывозных таможенных пошлин.
      За исключением кода ТН ВЭД ЕАЭС 8607 19 100 9, в отношении которого 6

применяется ставка вывозной таможенной пошлины в размере 0 % от 
таможенной стоимости.
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